

Затверджено
Директор закладу освіти
Ігор СТРИЖЕУС



**Графік проведення засідань
атестаційної комісії ВПУ №1 м. Рівне
на 2024-2025 н.р.**

№ з/п	Зміст роботи атестаційної комісії	Термін виконання	Відповідальний
<u>I засідання атестаційної комісії</u>			
1	Порядок денний: 1. Обговорення і затвердження плану роботи АК на 2024/2025 н.р. 2. Розподіл функціональних обов'язків між членами атестаційної комісії. 3. Затвердження списків педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації. 4. Затвердження графіка та плану роботи атестаційної комісії.	10.10.2024	голова АК
<u>II засідання атестаційної комісії</u>			
2	Порядок денний: 1. Визначення строків проведення позачергової атестації педагогічних працівників, подання ними документів та у разі потреби внесення змін до графіка засідань (за потреби). 2. Затвердження списків педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації у 2025 р. 3. Аналіз ходу вивчення системи роботи педагогічних працівників, які атестуються. 4. Аналіз самоосвітньої діяльності педагогічних працівників, що атестуються.	24.12.2024	голова АК Члени АК Члени АК
<u>III Засідання атестаційної комісії</u>			
3	Порядок денний: 1. Розгляд документів педагогічних працівників, які атестуються та перевірка їх достовірності, за	Лютий 2025 р.	Члени АК

	<p>потреби, встановлення дотримання вимог пунктів 8, 9 розділу I Положення.</p> <p>1.1. Оцінка професійних компетентностей педагогічних працівників з урахуванням їх посадових обов'язків і вимог професійного стандарту.</p> <p>1.2. Прийняття рішення для належного оцінювання професійних компетентностей педагогічних працівників про вивчення практичного досвіду їх роботи з визначенням зі складу членів атестаційної комісії тих членів, які аналізуватимуть практичний досвід роботи педагогів, а також затвердження графіка заходів з їх проведення.</p> <p>2. Психологічний тест з метою вивчення рівня психологічної культури та компетентності педагогічних працівників, що атестуються «Психологічний портрет педагога»</p>		Олена ПОЛЄХІНА
<u>IV Засідання атестаційної комісії</u>			
4	<p>Порядок денний:</p> <p>1. Розгляд атестаційних матеріалів педагогічних працівників і ухвалення рішень за підсумками атестації.</p> <p>2. Прийняття рішення про результати атестації педагогічних працівників</p>	25.03.2025	, голова АК, Оксана Заєць— секретар АК